

Municipio di S. Antonino

Via Municipio 10, 6592 S. Antonino

Tel. 091 850 20 90 cancelleria@santonino.ch Fax 091 850 20 99 https://www.santonino.ch

Ccp 65-791-4

6592 S. Antonino, 13 maggio 2024

Risoluzione municipale No: 777

Signor Cozzatti Samuele Via Stazione 24 6592 S. Antonino

Risposta all'Interrogazione del 05.04.2024 "Interpellanza -Un impulso alla mobilità-: qualcuno si è dimenticato della sua esistenza?"

Egregio signor Cozzatti,

il Municipio di S. Antonino con questo scritto risponde alla citata Interrogazione.

Attualmente sul nostro territorio sono a disposizione diverse stazioni di ricarica per veicoli elettrici (accessibili al pubblico), colonnine di proprietà del Comune (Park & Rail allo snodo intermodale), di privati (stalli in Via Stazione 12 e 14, Hotel La Perla) e di diversi Centri commerciali.

Si fa osservare che l'ampiamento del servizio è previsto tramite una nuova stazione di ricarica comunale che sarà ubicata presso la nuova Scuola dell'Infanzia. Riteniamo pertanto che l'offerta al momento sia adeguata, ma non escludiamo in un prossimo futuro dei potenziamenti puntuali qualora si dovesse riscontrarne la necessità.

Va anche considerato che chi si dota di un veicolo elettrico, di principio, organizza presso il proprio domicilio un sistema di ricarica. Sistema che, ricordiamo, viene sovvenzionato dal nostro Comune per i nostri domiciliati.

Con la massima stima.

PER IL MUNICIPIO

IL SEGRETARIO

Davide Vas

Copia: Milanovic Dragan

Archivio documentale